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کاربرگ معرفی اجمالی انجمن یا رشته تخصصی
	مرکز تخصصی امام خمینی(ره)
شعبه تهران

	نکات مقدماتی:
· مطابق مصوبه جلسه شماره 64 هیأت امنا (مورخ 16 تیر 1400)، طلاب محترم دوره تخصص تهران می توانند به صورت رسمی دارای انجمن تخصصی یا رشته علمی در تهران باشند که این کاربرگ در راستای تأسیس این رشته‌ها و انجمن‌ها است.
· منظور از رشته تخصصی، رشته‌های سطح 4 مصوب مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه است که در قالب «درختواره رشته‌های تخصصی حوزه» منتشر شده و قبلاً در گروه تخصص احیای عاصمه بارگذاری شده است. هر رشته سطح 4 دارای 36 واحد در طی 4 سال است که پس از گذراندن این واحدها و دفاع از تز سطح 4، فرد می تواند مدرک سطح 4 که نام رشته تخصصی در آن درج شده را دریافت نماید. (نحوه تعریف و تصویب سرفصلها و ارزیابی هر سطح در آینده بیان خواهد شد).
· [bookmark: _GoBack]انجمن‌های تخصصی در واقع به تعدادی از طلاب که در یک عرصه خاص علاقمند به فعالیت هستند و فعلاً نمی‌خواهند لزوماً وارد رشته تخصصی مصوب حوزه شوند اطلاق می‌شود. این طلاب حداکثر 3 سال (از ابتدای ورود به دوره تخصص) فرصت دارند تا رشته تخصصی خود را انتخاب نمایند.
· یکی از ملزومات حتمی تصویب رشته‌ها و انجمن‌های تخصصی در مشکوة و خارج مشکوة، داشتنِ استاد ناظر است. استاد ناظر برای رشته‌های سطح 4 باید حتماً مدرک سطح 4 تخصصی مرتبط با رشته را داشته باشد اما استاد ناظر انجمن علمی لازم نیست مدرک سطح 4 داشته باشد هرچند تخصص و قابلیت ایشان باید احراز شود.

	 
عنوان انجمن یا رشته:‌ 


استاد ناظر:‌ 

دبیر انجمن یا رشته:‌ 

بیان مأموریت یا هدف خاص:‌ 


تیتر سرفصل‌های اصلی درس‌های تخصصی:‌ 


اعضای انجمن:‌ 
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